



Firma: ISCom d.o.o.
Adresa: T.C. "Danubius" Karađorđeva 12,
lokali 28, 156 i 156a
Telefon: 026/4-100-500, 069/4-100-500
Fax:
PIB: 104927929
E-mail: prodaja@iscom.rs

MHS-002 * Gembird Slusalice sa mikrofonom,
2x3.5 mm

Šifra: 33048
Kategorija proizvoda: Slušalice
Proizvođač: GEMBIRD

Cena: **1.367,00** rsd.



Zvučnik: 40mm Osetljivost: 105dB Impedance: 32 Ω Frekvencija: 20Hz-20.000Hz Nominalna Snaga: 15mV
Snaga: 150mV Tip: 3.5mm stereo RECENZIJA: Postaje sve teže odabrati periferije, posebno kada su u pitanju modeli iz osnovne kategorije. One su cene veoma povoljne i prilikone. U ovom slučaju, isprobali smo headset pod oznakom MHS-002. Ovo je model koji mogu koristiti svi, od onih koji vole da pričaju sa rođacima i prijateljima preko interneta, pa do onih koji traže slušalice za muziku, igre ili nešto treće. Spadaju u modele koji se najviše i prodaju, a kako smo već mogli da vidimo da Gembird ima prilikno dobru ponudu u tom segmentu, očekujemo da i ovaj headset bude jedan od bolje prodavanih. Dovoljno je pogledati koliko koštaju prilikni modeli poznatijih proizvođača, pa da odmah postane jasno da se stvarno isplati ukazati poverenje i manje poznatim proizvođačima. Slušalice su vrlo lagane konstrukcije, napravljene od plastike u crnoj boji sa crvenim detaljima na bočnim stranama. Plastika je spolja u glossy finišu, što izgleda lepo, ali samo dok se ne otpakuju pošto vrlo brzo privlači otiske prstiju i prašinu. Dizajn je moderan, ali i bez nekih upečatljivih detalja koji će ih izdvajati iz konkurencije. Odmah primećujemo da headband nema postavu od sunčera, tako da se direktno plastika oslanja na glavu, no kako su stvarno vrlo lagane, neće žuljati glavu i praviti probleme prilikom dužeg nošenja. Same slušalice imaju sunčere koji su nešto tanji nego što smo očekivali, ali se ispostavilo da je i to sasvim dovoljno pošto su slušalice prilikno udobne i ne stežu glavu. Takođe, nema govora o zagrevanju ušiju kao što je to slučaj kod većih modela. Mogu se podešavati po obimu, što je vrlo bitno, i naš je utisak da će ovakve slušalice odlikno odgovarati onima koji provode dosta vremena u komunikaciji ili slušanju muzike. Prvenstveno zbog toga što su stvarno dosta udobne, a onda i zbog činjenice da nisu naporne za slušanje. Mikrofon je postavljen sa leve strane, kao i kabl, a radi se o postolju koje nije mnogo fleksibilno ali jeste dovoljno dugačko da se lako postavlja ispred usta. Ukoliko se ne koristi, može se rotirati na gore. Na kablu se nalaze i kontrole zvuka u vidu malog potenciometra za jačinu zvuka, a šteta što je izostao i prekidač za mikrofon. Za vezu sa računarom se koriste dva 3.5mm konektora, tako da nema nikakve instalacije drajvera. Preuzeto sa sajta: <http://www.itsvet.com/> Slusalice sa mikrofonom